



Около 70 местных жителей Горловки набросились на представителей Специальной мониторинговой миссии ОБСЕ. Об этом говорится в последнем отчете миссии за 11 июня.

*"Жители были расстроены и пребывали в стрессовом состоянии, вели себя агрессивно и критически высказывались в адрес представителей миссии"* , - цитирует отчет СММ [информагентство "УНИАН"](#)

Некоторые из них угрожали членам СММ.

Миссия была вынуждена покинуть место событий после того, как люди сорвали флаг ОБСЕ с автомобиля и бросили его на землю.

В отчете отмечается, что инцидент произошел в присутствии представителей Вооруженных Сил России из состава Совместного центра по контролю и координации.

**"Горловский Медиа Портал"**